

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΜΕΤΑΒΛΗΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ / ΑΛΛΑΓΗ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Η **Eurolife ERB A.E.A.Z.** («Εταιρεία») σε συνέχεια της ανακοίνωσης που δημοσίευσε στην ιστοσελίδα της την 25/11/2015, ενημερώνει τους κατόχους των Ασφαλιστηρίων Unit Linked « Σύνταξη Invest», «Σύνταξη Invest 2», «Σύνταξη Invest 3» «Σύνταξη Invest 4» , «Σύνταξη Profit Lock 2» και «Σύνταξη Profit Lock Gold» για την εξής μεταβολή της σύνθεσης του ενεργητικού των συνδεδεμένων με αυτά Εσωτερικών Μεταβλητών Κεφαλαίων («EMK»):

Η Εταιρεία την 2/12/2015 προχώρησε στην ρευστοποίηση του συνόλου των κοινών μετοχών που απέκτησε κατά την συμμετοχή της στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E.(116.359.612 κοινές μετοχές της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E.). Υπενθυμίζεται ότι οι ήδη πωληθείσες μετοχές της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. είχαν αποκτηθεί από την Εταιρεία έναντι ανταλλαγής μέρους της αξίας των ομολόγων που συγκροτούσαν το μεγαλύτερο μέρος του ενεργητικού των EMK.

Η πώληση των παραπάνω μετοχών πραγματοποιήθηκε στη τιμή κτήσης τους (€1,00/μετοχή). Με τον τρόπο αυτόν διατηρήθηκαν οι υπεραξίες των ομολόγων που είχαν ήδη ενσωματωθεί στο σύνολο τους στις ανταλλαγείς αξίες των ομολόγων. Το προϊόν της ρευστοποίησης των μετοχών τοποθετήθηκε σε βραχυπρόθεσμα μέσα χρηματαγοράς σταθερού εισοδήματος διάρκειας μέχρι ενός (1) έτους.

Η τροποποίηση στη συγκρότηση του ενεργητικού του EMK πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της βέλτιστης εξυπηρέτησης του σκοπού της επενδυτικής στρατηγικής του EMK που είναι η επίτευξη ικανών μακροπρόθεσμων αποδόσεων με ελαχιστοποίηση του επενδυτικού κινδύνου.

Για την πληρέστερη ενημέρωση των πελατών, ήδη έχει δρομολογηθεί η αποστολή σχετικών προσθέτων πράξεων των ασφαλιστηρίων που αφορούν στην αλλαγή των αντίστοιχων Κανονισμών των EMK.

Για διευκρινίσεις οι πελάτες μπορούν να απευθύνονται στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών της Εταιρείας στο τηλέφωνο 210 9555600.

Σκοπός της Εταιρείας είναι να συμβάλλει με όλες τις δυνάμεις της στη διασφάλιση των συμφερόντων των πελατών της, ακόμα και στην σημερινή πρωτόγνωρη και σύνθετη οικονομική συγκυρία.